
第八单元过关检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 27分)

1．( )八五十六 九( )八十一

六七( ) 八八( )

2．用八九七十二写两道乘法算式：( )( )

3．4个 6相加的和是( )，9个 7相加的和是( )。

4．在 里填“＞”“＜”或“＝”。

9×6 50 2×8 20 3×9 30

5×8 7×6 8＋9 8×9 4×9 6×6

5．

6．在( )里填上合适的数。

( )×6＝36 7×( )＝56 9×( )＝54

( )×6＝42 5×( )＝45 8×( )＝40

( )×8＝48 7×( )＝14 ( )×( )＝18

二、选一选。(每题 2分，共 10分)

1．不能用 7×6表示的算式是( )。

①7＋7＋7＋7＋7＋7

②6＋6＋6＋6＋6＋6＋6

③6＋7

2．两个乘数都是 9，积是( )。
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①18 ②81 ③28

3．积不是 24的算式是( )。

①3×6 ②4×6 ③3×8

4．与 7×6＋7结果相同的算式是( )。

①7＋7＋7＋7＋7＋7

②7×7

③6＋7

5．用六九五十四这句口诀计算的算式是( )。

①9＋9＋9＋9＋9

②9×6

③6＋6＋6＋6＋6

三、我会算。(16分)

8×7＝ 5×7＝ 7×8＋4＝

9×8＝ 3×9＝ 9×7－5＝

3×7＝ 5×6＝ 8×8＋8＝

6×7＝ 4×9＝ 6×6＋6＝

四、找规律填一填。(每空 1分，共 11分)

1．18，24，30，( )，( )，( )。

2．28，( )，42，( )，( )。

3．64，56，48，( )，( )，( )。

4．( )，( )，21，17，13。
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五、看图列式计算。(每题 3分，共 9分)

1．

＝ ( )

2．

＝ ( )

3．

＝ ( )

六、算一算，每个图中有多少个格子？(每题 3分，共 9分)

1． ( )个

2． ( )个
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3． ( )个

七、解决问题。(1题 6分，2题 12分，共 18分)

1．合理饮水。

2．聪聪、文文和松松一起去公园玩。

(1)三人全部乘小火车需要多少钱？

价目表

小火车 7元/人

过山车 8元/人

碰碰车 6元/人

海盗船 9元/人

(2)如果带 30元钱，三人全部坐海盗船，够吗？

(3)如果两人坐碰碰车，一人坐过山车，要多少钱？

4



(4)再提出一个数学问题，并解答。
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答案

一、1．七 九 四十二 六十四

2．8×9＝72 9×8＝72 3.24 63

4．＞ ＜ ＜ ＜ ＜ ＝

5．72 7 7

6．6 8 6 7 9 5 6 2 3 6(最后两空答案不唯一)

二、1．③ 2．② 3．① 4．② 5．②

三、56 35 60 72 27 58 21 30 72 42 36 42

四、1．36 42 48 2．35 49 56

3．40 32 24 4.29 25

五、1．3×9＝27(米)或 9×3＝27(米)

2．3×8＝24(个)或 8×3＝24(个)

3．4×9＝36(个)或 9×4＝36(个)

六、1．32 2．32 3．29

七、1．6×7＝42(杯)或 7×6＝42(杯)

2．(1)7×3＝21(元)或 3×7＝21(元)

(2)9×3＝27(元)或 3×9＝27(元) 27＜30 够

(3)2×6＝12(元)或 6×2＝12(元) 12＋8＝20(元)

(4)略
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